20 tests thématiques




l Culture générale

Pour tous les QCM thématiques, il n’y a qu’une seule bonne réponse.

HiStOi[e 8 Quel art était spécifique de I’ile de Naxos
dans la mer Egée ?
1 En quelle année a eu lieu la Terreur en A. lart cycladique
France ? B. I’art mycénien
A. 1515 c. Part hiératique
B. 1789 D. Part bizantin
€. 1793 9 Ou a-t-on créé la CEE ?
D. 1939 . .
A. aParis
2 Quelle révolution Mao a-t-il fait ? B. a Bruxelles
A. cellede 1917 C. aRome
B. celle de 1968 D. aStrasbourg
€. larévolution des ceillets 10 Quand invente-t-on le piano forte ?
D. larévolution culturelle N
A . avant le XIX® siecle
3 Ou a-t-on inventé la machine a vapeur ? B. au XIX®siecle
A. en Amérique C. au Xesiecle
B. en France D. au XXesiecle
C.en Anglgterre 11 Comment s’appelait le casque du
0. enRussie chevalier ?
4 Les Grecs ont inventé : A. un heaume
A . Paristocratie B. un helmet
B. la chiromancie C. un fer
C. la boussole D. une coque
0. la démocracie 12 Ou s’est signé I’édit qui instaure le frangais
5 De qui Napoléon a dit qu’il était « de la comme langue officielle en France ?
merdre dans un bas de soie ? » A. Paris
A . Saint Juste B . Villers-Cotteret
B. Louis XVIII C. Biarritz
c. Talleyrand D. Caen
0. Duguesclin 13 Laquelle de ces danses n’existait pas au
6 Quand commence le néolithique ? Moyen Age ?
A. -100000 av. J.-C. A. La grande Branle
B. -50000 av. J.-C. B. La Gigue
C. -10000 av. J.-C. C. LaValse
D. -2000 av. J.-C. D. La Bourrée
7 Quelle cité antique se situait prés de 14 Quel penseur n’a pas influencé Lénine ?
’Euphrate ? A. Kierkegaard
A. Sumer B. Marx
B. Plrak C. Hegel
C. Rome D. Engels
D. Alexandrie
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Quelle était la religion de Bizance ?
A. Porthodoxie

B. le catholocisme

c. Pislam

D. le bouddhisme

Quel jour a eu lieu le sacre de Napoléon ?
A. le 2 décembre 1804

B. le 7 mars 1804

c. le 14 juillet 1808

D. le 9 octobre 1808

Comment nommait-on I’école de ceux
qui pensaient que le Christ n’était qu’un
homme ?

A. I'arianisme

B. le docétisme

C. le trinitarisme

D. I'anthropocentrisme

L’alphabet grec vient de P’alphabet :

A. arabe
B. perse
C. germain
D. gaulois

Quelle école économique défendait la
valeur absolue de I’or ?

A . le mercantisme

B. le consumérisme

C. lelibéralisme

D. le communisme

L’amour courtois vient de :
A. I'Antiquité

B. la chevalerie médiévale
c. la Révolution francaise
D. le romantisme allemand

Comment la Corse fut-elle jointe a la France ?
A. pardon

B. parla guerre

C. parachat

D. paréchange

Quel nom porte I’'une des grandes
pyramides d’Egypte ?

A. Ramses Il
B. Kéops

C. Aménophis
D. Gilbraltar

23

24

25

26

27

28

30

25

L’age de fer est apres :
A. l'age d’or

B. ’dge de bronze

C. lage d’argent

D. age de glace

Quelle cité a donné a la Gréce sa plus
grande influence sur le Monde ?

A. Athénes

B. La Macédoine
C. Sparte

D. Corinthe

A quel savant grec doit-on le serment que
prononcent les médecins aujourd’hui ?

A. Hyppocrate

B. Thales
C. Pythagore
D . Socrate

Quel peuple a le premier ligaturé les artéres
sectionnées ?

A . Les Grecs

B. Les Arabes

C. Les Esquimaux

D. Les Indiens

Au Moyen Age on porte :
A . des chausses

B . des braies

C. des mocassins

D. des escarpins

Quel homme politique s’est suicidé
pendant le Front Populaire ?

A. Roger Salengro

B. Léon Blum

C. Georges Brun

D. Edouard Daladier

Les premiéres cités apparaissent au :
A . paléolithique

B. néolithique

C. Moyen Age

D. mésolithique

L’écriture fut inventée en :
. -8000
. -6000
. -3000
. -1000
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Le livre sacré des Sémites est :
A. le Coran

B. le Nouveau Testament

C. La Prophétie

D. LaTorah

Offrir un diamant a sa fiancée est une
tradition qui remonte :

A. ala grande peste du Moyen Age

B. ala nuit des temps

€. ala nuit des rois

D. al’Antiquité

Le 24 octobre 1929 était un :

A. jeudi
B. vendredi
C. dimanche
D. lundi

Quel livre est contraire a la croyance juive ?
A . Le nouveau Testament

B. La Bible

C. Le Talmud

D. Les cartes routiéres

Louis XIV est mort en :

A. 1688
B. 1694
c. 1715
D. 1723

La Déclaration d’indépendance des
Américains date de :

A. 1776
B. 1781
c. 1789
D. 1800

Au Moyen Age, les crises économiques sont
d’abord :

A . des crises financiéres

B. des crises mystiques

C. des disettes

D. des exces de liquidité

L’union du peuple allemande en une nation
officielle est ’ceuvre de :

A . Bismarck

B. Hitler

C. Adenauer

D. Kohl
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La crise de Cuba a eu lieu en :

A. 1962
B. 1964
c. 1970
D. 1982

Le premier vote féminin francais date de :
A. 1789

B. 1918
C. 1945
D. 1946

Lequel de ces hommes italiens n’a pas vécu
au XXe siécle ?

A . Mussolini

B. Cavour

C. Berlusconi

D. Croce

La Croix-Rouge fut créée par :
A. Henri Dunant

B. le colonel Staufenberg

C. Mere Teresa

D. Helmut Kohl

Quel livre chrétien est commun aux juifs et
aux chrétiens ?

A. L’Ancien Testament

B. Les Proverbes

C. Le Coran

D. U'Apocalypse

Newton n’est pas I'inventeur de :
A. I'ampoule électrique

B. le calcul infinitésimal

c. laloi d’accélération

D. la mesure de la pesanteur

Qui a rendu en France I’école obligatoire ?
A . Victor Hugo

B. Paul Eluard

C. Jules Ferry

D. Gambetta

Oul n’a-t-on pas percé de canal ?
. Panama

. Suez

. Corinthe

. Flers
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La conférence de Yalta s’est tenue en :

A. 1943
B. 1944
C. 1945
D. 1947

Quelle est la forme d’un meuble
de style Louis XV ?

A. arrondie

B. droite
C. oblique
D. plate

Quel empereur suédois a vécu
au XVIIIe siécle ?

A. Charles

B. Gustave

C. Alexandre

D. Pietr

Qui fut le dernier empereur

de la Chine ?
A. Puyi

B. Pujo

C. Hitugo
D. Katadiro

Histoire du XX® siecle

Quelle est la date de Parmistice
de la Seconde Guerre mondiale ?
A. le 11 novembre 1945

B. le 6juin 1944

C. le 8 mai 1945

D. le4avril 1944

Quelle bataille dura de février & décembre
1916 ?

A. les Ardennes

B. les Flandres

C. Verdun

D. Duaumont

Quelle est la date de I’entrée dans la CEE
de la Gréce ?

A. 1950
B. 1956
c. 1972
D. 1981

27

10

Quelle est la date au débarquement anglo-
américain de la Seconde Guerre mondiale ?
A. 11 novembre 1945

B. 7 mai 1940

C. 6juin 1944

D. 7 janvier 1945

Quel président américain est associé
au New Deal ?

A. McCarthy
B. Truman
C. Hoover

D. Roosevelt

Avec quel président américain commence
la guerre froide ?

A. Carter

B. Nixon

C. Roosevelt

D. Truman

Quel président américain précéde Nixon ?
A . Churchill

B. Johnson

C. Reagan

D. Bush

Combien de morts a fait

la Premiére Guerre mondiale ?
A. 1 million

B. 10 millions

C. 50 millions

D. 100 millions

Quand a eu lieu la premiére révolution
russe de 1917 ?

A. janvier

B. février

C. juillet

D. octobre

Qui fut artisan de la décolonisation ?

A. Lénine
B. Staline
C. Bourguiba
D . Stravinsky
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Quand nait le premier ordinateur
personnel ?

A. dans les années 1960

B. dans les années 1970

C. dansles années 1980

D. dans les années 1990

Ou fut signé le traité de paix entre la
France et ’Allemagne en 1918 ?

A. alondres

B. aVienne

C. aBerlin

D. aVersailles

Qui dirigeait le parti socialiste frangais en
1913°?

A. Raymond Poincaré

B. Paul Doumergue

C. Camille Desmoulins

D. Jean Jaures

Quand P’électroménager arriva-t-il chez les
ménages américains ?

A. dans les années 1900
B. dansles années 1920
C. dansles années 1940
D. dans les années 1950

Quel immeuble américain s’est construit eu
lendemain du krach de Wall Street ?

A. le Fer arepasser

B. le Cristal Palace

C. I’Empire State Building

D. le World Trade Center

Dans quelle université des manifestations
étudiantes furent-elles réprimées dans le
sang en 1970 ?

A. Columbia

B. Kent State

C. Harvard

D . Withier

En quelle année naissent les congés payés
francais ?

A. 1912

B. 1928

c. 1936

D. 1946
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Lequel de ces pays a connu une
décolonisation non violente ?

A. IAlgérie
B. I'Inde

C. le Maroc
D. I'Indochine

Comment appelait-on les Algériens
pro-Frangais réfugiés en France ?

A . les Bachibouzouks

B. les Harkis

c. les mollahs

D. les Kédirs

Combien de Juifs, Tziganes et autres furent
victimes du génocide nazi pendant la
Seconde Guerre mondiale ?

A. 4 millions

B. 5 millions

c. 6 millions

D. 7 millions

A combien estime-t-on le nombre de
victimes de Staline au cours de ses
différentes « purges » ?

A. 5 millions

B. 10 millions

c. 15 millions

D. 20 millions

Quel événement marque I’Angleterre en

février 1932 ?

A. elle voit le nombre de chémeurs dépasser le
million

B. elle entre dans la Grande Dépression

C. elle abandonne le libre-échange

D. elle lance son New Deal

Quel événement marque la Chine en 1921 ?
A. Pélection de Mao

B. la formation du Parti communiste chinois
C. larévolution des étudiants

D. la mort de I’écrivain Lu Xun

Quand Hirohito devient-il empereur du

Japon?
A. 1928
B. 1943
c. 1926
D. 1941
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En quelle année la demande de réparations
a ’Allemagne vaincue pendant la Premiére
Guerre mondiale est-elle abandonnée ?

A. 1920
B. 1929
c. 1930
D. 1932
En 1920, quel ouvrage L. Trotski publie-

t-il ?

A. Communisme et religion
B. La révolution partout
C. Terrorisme et révolution

D. Le Capital

Apreés son exil, quand Lénine revint-il en
Russie ?

A. an 1915

B. en1917

C. en 1924

D. 1926

Quand est née I’Union sud-africaine ?
A. 1900

B. 1905

c. 1910

D. 1915

Quand la Corée fut-elle annexée par le
Japon ?

A. 1900

B. 1910

c. 1920

D. 1930

Quand le pacte de non-agression entre
la Russie et I’Allemagne fut-il signé ?
A. 1937

B. 1939
C. 1940
D. 1941

Que prévoyait le pacte de non-agression
germano-soviétique ?

A. le partage de I’Allemagne

B. le partage du Japon

C. le partage de la Pologne

D. le partage de la France

29

32

33

34

35

36

37

38

39

En quelle année meurt Roosevelt ?
A. 1940

B. 1945
c. 1946
D. 1947

Quel événement marque le monde arabe en
19452

A. la découverte de pétrole

B. I'indépendance du Maroc

C. l'indépendance de I’Algérie

D. la création de la Ligue arabe

Quel pays devient indépendant en 1957 ?

A. IAlgérie

B. la Turquie
Cc. le Ghana
D. le Congo

En quelle année nait la Tanzanie ?
A. 1960

B. 1964
c. 1968
D. 1970

Quel événement marque Budapest en 1956 ?
A. la création du syndicat ouvrier

B. le printemps

C. Pinsurrection

D. la greve des postes

En quelle année les Etats-Unis
possédent-ils leur premiére bombe H ?
A. 1945

B. 1950
c. 1951
D. 1952

Quelle est la grande défaite francaise
de 19542

A . Berlin
B. Alger
c. Dien Bien Phu
D. Tunis

Quelle guerre marque Phistoire anglaise
en 1982 ?

A. la guerre en Allemagne

B. la guerre au Koweit

C. la guerre des Malouines

D. la guerre en Irak
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En quelle année la Chine posséde-t-elle la
bombe H ?

A. 1958
B. 1968
c. 1967
D. 1975

Qu’arrive-t-il en 1964 A Khrouchtchev ?

A. il estréélu

B . il est destitué

C. il est assassiné

D. il frappe de sa chaussure la table de ’TONU

Quel président est élu en 1961 aux Etats-
Unis ?

A. Carter

B. Nixon

C. Kennedy

D. Roosevelt

Quand débute la guerre américaine en Corée ?
A. 1945

B. 1950
C. 1955
D. 1960

Quand débute la guerre du Biafra ?
A. 1964

B. 1967
c. 1969
D. 1971

Quel événement marque I’lnde en 1947 ?
A. son indépendance

B. la guerre avec I’Angleterre

C. la fin de I’exportation

D. laruéevers'or

Quel événement marque le commerce du
pétrole en 1960 ?

. Pincendie des raffineries d’Arabie

>

B. le boycott du pétrole iranien
C. la greve des pétroliers soudanais
D. la création de ’OPEP

De quand date la création de la République
populaire du Cambodge ?

A. 1972
B. 1975
c. 1978
D. 1989
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De quand date Pinvention du laser ?
A. 1940

B. 1950
c. 1960
D. 1970

Quel événement marque l’histoire
économique mondiale en 1973 ?
A. la création de POPEP

. le second choc pétrolier

. le premier choc pétrolier

. Pincendie des mines de charbon

o0 w

sud-africaines

Quel événement marque les relations
américano-soviétiques en 1979 ?

A. le mort de Staline

B. le début de la Glasnost

C. letraité SALT Il

D. la fin de la péréstroika

Géographie
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Ol la Seine prend-elle sa source ?

A. au lac de Genéve

B. a Annecy

C. au plateau de Langres
D. a Mantes

Quelle est la montagne la plus haute parmi
les 4 suivantes ?

A. le K2

B. le mont Blanc

C. ’Armoricain

D. les Andes

Une ville en France doit comporter au
moins :

A. 1000 habitants

B. 2000 habitants

C. 5000 habitants

D. 10 000 habitants

La capitale de la Hongrie est :
A. Bucarest

B. Sébastopol
C. Sofia

D. Budapest



